



# 西宁纺织品大楼突发大火

## 17人获救 1人死亡 起火原因疑因施工不当引起



4月9日下午14时多,青海省西宁市一大型商场纺织品大楼发生重大火灾。截至目前,共有17人被救出,1人死亡,消防人员称起火大楼内无滞留人员。

### 现场

### 楼顶有人挥舞着帽子求救

记者在位于西宁市城西区的纺织品大楼火灾现场看到,现场黑烟滚滚,两公里之外都能看到,火灾现场聚集了许多围观群众,公安干警正在全力维持现场秩

序,确保救援车辆的顺利通行。消防队员正在紧急灭火,部分人员被困在大楼的顶部,他们挥舞着帽子等物品向外求救。

在火灾现场,全副武装的消防队员组

成多个小分队进楼救人,然而由于火势较大,救援受到严重阻碍。但不久,两名被困人员被消防队员成功救出,并被紧急送至医院治疗。



火灾现场

### 进展

### 17人被救出 1人伤重不治

火灾发生后,消防官兵对起火大楼内部进行了拉网式的排查,现已确定楼内无人员滞留。当地官方发布的最新数据称,共有17人被救出,1人死亡。

火灾造成一人因伤势过重,在送往医院后不治身亡。昏迷的伤者部分开始清醒,大部分伤者是被困在6层和9层。据了解,死者为40岁左右,系该纺织品大楼员工。

在当日下午17时许火势被基本控

制以后,明火在晚间时分又一次燃起。随后,有500名消防官兵、43台消防车聚集火灾现场,持续救援。为防止引起爆炸,现场救援人员已经切断附近燃气。

### 探因

### 火灾原因疑为施工不当引起

据报道,该起火大楼位于青海省西宁市西关大街一商业街上,其附近分别有一幢20层高和4层高的楼,这给救援带来一定难度。火灾发生后,附近两幢大楼上

的人员已经全部撤出。

据了解,起火的大楼过火面积达3000平方米。

据悉,引发此次大火的原因初步明

确,系大楼附近施工工地施工不当引起。但截至目前,对于起火原因,官方尚没有给出明确说法。

综合新华社、央视等消息



获救被困人员

# 河南“瘦肉精”案95人被控制

据新华社电 记者从河南省公安厅获悉,河南省警方已经成功侦破“瘦肉精”案件,涉案95人已被警方控制。

县九集镇八泉村的一个非法生产“瘦肉精”的窝点。至此,这起在全国造成重大影响的“瘦肉精”案件告破。截至目前,该案已控制到案并采取强制措施95人。

3月15日河南省“瘦肉精”案件曝光后,河南省公安厅连夜派出5个工作组赶赴焦作、新乡、济源三个省辖市指导,当晚即控制涉案人员14人。

河南省公安厅相关负责人表示,下一步在彻查全案的基础上,公安机关将进一步加大对生产、销售假冒伪劣产品犯罪行为的查处力度,以切实维护食品安全和人民群众的切身利益。

3月22日,专案指挥部派出两个抓捕组,分别在陕西省咸阳市和河南省洛阳市将2名在河南境内销售“瘦肉精”的主要上线陈某、肖某抓获,并在陈某一亲属处查获其藏匿的“瘦肉精”成品、半成品和加工设备,案件侦办工作取得重大突破。

又讯 来自河南省检察院的消息,目前,有关部门已对涉嫌工作失职的53名公职人员进行调查取证。其中,孟州市畜牧局赵和镇畜牧防疫中心站检疫员李正福、动物防疫中心防疫员田伟斌等12名涉嫌渎职犯罪的国家机关工作人员已经由河南省检察机关立案侦查。

3月25日,专案组在湖北省十堰市将主要犯罪嫌疑人刘某(湖北省襄阳市人)抓获归案,并一举端掉了其在襄阳市南漳

# 骨关节痛 关节炎 遇良药 显奇效

骨关节病,主要是关节软骨退变,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形...

建议换关节,用“仙草骨痛贴”,次日疼痛就有减轻,上个月底拐杖扔掉,随团出游,还征服了玉龙雪山。

“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,可快速钝化骨刺,营养修复关节软骨,恢复滑膜的润滑功能,有效解除关节疼痛,缓解后即可恢复正常生活...

“仙草骨痛贴”不以暂时止痛蒙蔽患者,最好对比使用前CT片更能说明问题,过去只能依赖拐杖或轮椅的患者,也有重新获得行走的希望。

李先生膝关节疼痛,僵硬,积水,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,滑膜炎,不到60岁就拄上了拐杖,多种治疗无效,医院

另有“仙草活骨膏”专门针对:腰椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生、肩周炎、骨折、股骨头坏死。  
咨询电话:0551-3187325  
地址:合肥市三孝口养生大药房  
合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)